4 MAYD 2002

2002 11.47 1 4 611 41: 44

REGIDIDO

Sr.

Intendente de Compañías de Guayaquil Ciudad.

De mis consideraciones:

La presente misiva, es para comunicarle que se digne registrar en su institución, el siguiente movimiento del paquete accionario de la Compañía RACTY S.A.

- El señor Francisco Pincay Soledispa con Cédula de Identidad No. 091816948-3, ha transferido 400 acciones que poseía en la compañía, contenidas en el certificado provisional No 01, las mismas que fueron cedidas a favor del señor Gustavo Enrique Jara Salazar con Cédula de Ciudadanía No. 090993507-4.

La señorita Patricia Ganchala Yllescas con Cédula de Identidad No. 091644499-5, ha transferido 400 acciones que poseía en la compañía, contenidas en el certificado provisional No 02, las mismas que fueron cedidas a favor del señor Gustavo Enrique Jara Salazar con Cédula de Ciudadanía No. 090993507-4.

Atentamente.

Sr. Gustavo Enrique Jara Salazar GERENTE GENERAL C.C. No. 090993507-4